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Hippocrates v5.221

Версия Hippocrates 5.221
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.221!
 

 

Важно!!! Уточнения относно xml файл за отчитане на исковете на ОПЛ за извършените имунизации срещу рака на маточната шийка - в сила от 01.09.2023 г.
 
"УТОЧНЕНИЯ ОТНОСНО XML ФАЙЛ ЗА ОТЧИТАНЕ НА ИСКОВЕТЕ НА ОПЛ ЗА
ИЗВЪРШЕНИТЕ ИМУНИЗАЦИИ СРЕЩУ РАКА НА МАТОЧНАТА ШИЙКА
I. ИМУНИЗЦИИ СРЕЩУ РАКА НА МАТОЧНАТА ШИЙКА
При отчитаните на извършените от ОПЛ имунизации за профилактика на рака на
маточната шийка в сила от 01.09.2023 г. :
В поле “Код на извършени специализирани или високо-специализирани дейности”
<kodP> - при въвеждане на някои от кодовете на имунизации за профилактика на рака на
маточната шийка задължително се вписва някой от следните кодове в зависимост от вида на
поставената ваксина:
C3.SE или
C4.SE
където С3 – код на ваксина Gardasil
 С4 – код на ваксина Gardasil 9
 
Ваксините Gardasil и Gardasil 9 е задължително да бъдат прилагани и отчитани в
изпълнение на Националната програма, паралелно, както следва:
- След 01.09.2023 г. от лекарственият продукт Gardasil (с код C3.SE), ще се прилага само
втора доза (с кодове на извършена имунизация 78 / 80 / 81) за завършване на имунизационния
курс, при поставена първа доза до 31.08.2023 г. Поставянето на втора доза за профилактика на
рак на маточната шийка се прилага в рамките на 13 месеца след поставяне на първа доза, т.е. от
01.08.2024 г. кодът C3.SE не трябва да се вписва и отчита.
 
- След 01.09.2023 г. Националната програма за първична профилактика на рака на
маточната шийка в Република България 2021-2024 г. ще се изпълнява с лекарствения продукт
Gardasil 9 (с код C4.SE), като в периода от 01.09.2023 г. до 01.03.2024 г. могат да се поставят
САМО първи дози. Втора доза (с кодове на извършена имунизация 78 / 80 / 81) могат да се
поставят от 02.03.2024 г."
 
При Имунизации->Код на ваксината трябва да избирате съответната ваксина Gardasil или Gardasil9.
 

 
На амбулаторния лист ще се зареди съответния код, за Gardasil - код C3.SE, за Gardasil9 - код C4.SE.
 

 
• Дейности->Прегледи->Медицинска бележка
 
Добавена е възможност за изпращане на Медицинската бележка към НЗИС. Очаква се изпращането към НЗИС да стане възможно на 15.09.2023 и се очаква да не е със
задължителен характер до 01.10.2023.
 

Издаването на медицинската бележка не е  променено. За нова мед. бележка натиснете бутона Нова - . Попълнете бланката. 
 
За да бъде изпратена мед. бележка към НЗИС, трябва да бъдат попълнени всичките задължителни полета, които излизат на екрана като подсказки:
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След като сте попълнили необходимите данни, натиснете бутона , за да запишете мед. бележка.

Изпращането към НЗИС е по подобие на другите бланки от бутона .
Изберете "Изпращане на мед. бележка".

 
Както обикновено, комуникацията с НЗИС се извършва с налична интернет връзка и валиден електронен подпис.
При успешно изпращане на мед. бележка към НЗИС, на бланката полето НРН светва в зелено и се появява надпис Изпратена.

 
ВНИМАНИЕ! Все още не е добавена процедура за анулиране на медицинската бележка от НЗИС в публикуваните спецификации за разработка на мед. бележка.
 
• Дейности->Прегледи->Безплатни рецепти
 
Оптимизиран е изгледа на безплатната рецепта. Заради различните резолюции на различните монитори, е добавен още един междинен процент 58%
за визуализация на рецептата. 
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• Дейности->Прегледи->НЗИС-Бели рецепти
 
Добавена е възможност за предписване на хранителни добавки към бялата е-рецепта. За целта е добавено ново поле:
"Предписани нелекарствени добавки към рецептата (напр. витамини, пробиотици, хранителни добавки)".
При издаването на бяла е-рецепта, след като бъдат добавени лекарствата, за които е необходимо лекарско предписание, в новото поле добавете и
хранителните добавки (витамини, пробиотици и т.н.) като свободен текст.
 

  


